
Nastolatki w internecie

Raport z badania przeprowadzonego 
w Szkole Podstawowej w Sokołach

Styczeń 2020r.
W badaniu wzięło udział 208 uczniów 

klas  IV-VIII
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Jak często korzystasz z Internetu?

wiele razy dziennie, cały 
czas

raz dziennie

kilka razy w tygodniu

kilka razy w miesiącu

nie korzystam
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Gdzie najczęściej korzystasz z Internetu?
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komputera 
stacjonarnego

laptopa konsoli do gier tabletu telefonu 
komórkowego / 

smartfonu
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Do przeglądania Internetu najczęściej używasz:
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Z kim komunikujesz się przez Internet?
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51%

35%

Jak często podczas lekcji wykorzystujsz Internet?

często

rzadko

nigdy

 



32%

14%

50%

Czy potrafisz korzystać z urządzeń mobilnych na 
sprawdzianach, klasówkach?

tak, ale tego nie robię

tak, czasem tak robię

nie
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Czy masz konto na przynajmniej jednym portalu 
społecznościowym?

Tak

Nie
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linki do 
filmów, zdjęć w 

innych serwisach

linki do artykułów w 
innych serwisach

swoje zdjęcia, filmy zdjęcia innych osób własne 
komentarze, historie

memy
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Czy publikujesz na swoim profilu?
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29%

13% 13%

26%

11% 11%

Czy spotkałeś się z sytuacją, że ktoś użył Internetu 
do…?
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10% 8%

21%

3%

9%

Czy zdarzyło się, że ktoś użył Internetu do…?
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36%
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Jeżeli zdarzyło się, że doświadczyłeś przemocy w 
sieci, to jak zareagowałeś?

szukałem pomocy u kolegów

powiedziałem rodzicom 
(opiekunom)

powiadomiłem nauczyciela

nikomu nie mówiłem
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88%

Czy zdarzyło ci się spotkać bezpośrednio z osobą 
dorosłą, którą poznałeś w Internecie?

Tak

Nie
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6%
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Kogo poinformowałeś/aś o planowanym spotkaniu?

rodziców / opiekunów

kolegów

kogoś dorosłego

nikogo

 

 


